ady bl Gae | VEY/V/YD bl b s el Yl
Vo raomio 2 g9 ph el iSOl pbog pb | dawgio Jol 093 i 4
Sexe Gl 2 G290 9 G396l e VEY JUo olo (63 Cugi )3 dupo (i ed pgd dlausgio (o)le (gl 23l
0 o3 (2> 40l k) & ¥lgu @)
WS ateie € X9 L1 syl OMe s €V » LT Conys Do |
o 0 il oo &8 o g due o SO pas sden (o [ R RVIIR SO v (1]
5,0 o, 55,0 oeiladlgsbaze cdio (& T il oo b bokd eXoYlgslse 1o (o
O ol <S50 ) vae (z 0 2,10 0i el 90 oS s b Sue 2 (&
wsS STl J sl | Y
IOV IO 2l GlewsSas 40 yao 8 LS due o O o ol (]
RUIU] IO 33 3,95 oo ba a5 (goae SV Bl b olael JLye o (o
VN Y | TR P — PNEVSUIN R (L ()
LU ST e P N S L N ()
RSUVE) [ORR—— sl il gl o2 4 G 45T g00e g0 K ppo P (&
ol dae Gl Ay o e LS sae o ) pends Jol> (7
dwloly pyolle Jolb> (@l Y
VYO L) £ —ax(—f) = by —f/v+v/a=
) —\—Y—-Y—..—f-= HV-Y+¥—fF+..+Va-V.=
10 X v el gy, Sle o 1 Xlade (o
\Y YA
) Jeol> ] oty (Son Jols (55,50 a5 S (5,051 b L, « —» g« + » slacdle (z
<IYO S s
)] )=
e —\‘%x ....... = 0 Ll 1 J gl o
VYO (US> ol, 1) §S po b sl sl VOV sue a5 08 oy (1| F
D23 Frwly oy OYlgw a4y Ve e B slael JUye yo (o
YIVO fowl goas 4> 5,95 o oz a5 goae 4 (a

o9 o0 B> Jol sue plaS glac pas lawgs YO sae (D
Sl (g3ae 4> 0,55 o bt ialas yae o) ba b b gl sl a5V sae o pae gl (€
S g 1) Bigd go Bd> alacpde 505 b3 b b oyl sl 450 sae slacpie ples (d

p9S dods 4O SYlgas dolol




aidy bl e | VFV/V /YD 1ol ol byt ol @Yl
Y asis Dl 189 Caslo 1 Solgls plig ol | dlawgio Jol 090 b by
Sexe Gl 2 G290 9 G396l e VEY JUo olo (63 Cugi )3 dupo (i ed pgd dlausgio (o)le (gl 23l
0y (3, 4ol Fewly) Y lgu ),
Alo 9,90 50 01, Z oY X Jude (W] O
/éx'f? A/P \ [z
.| 7 ¢
£.° PAR
/ NG N
X = Y= Z=..
VT S oS ames cenlie IS oy b (0
alb
TR
bllc
................. olfu] Q}w Sges 6)‘9A s 99 )‘ ‘_;i»).: LSE} )f‘
VI v Y NN _ 4
(————)+(-+-)= el 1y 9ym9, Osle Jol (Al
ARERTA ¥ s
e gz |y —FY GosSas san B (o
N Selo 1) sae g0 ol sl 00l VOV ol gl s 99 aez Jol> (1| Y
N Al Jgl o2 4 G a5 asp Jle S e dae g0 (o
el 1) Joeome Jlade 9550 50 50 eXSYI3l3ie 5 559 Sloceols 4 azg L(l| A
YL ANEM-# : NP
VIO m= ‘d}(\- </ y= ) b=
= *‘IX ........ . ........
v vx-4 Selely gy IS0 e (o
Yy-V Yy-#
X+
Y- il 3940 &=




48,8

ool e

VYN YD sl b

oyt bl G lgu

Y dio Sl

igord elo

uf.)lyb Fb 9 f°l';

dbwgio Jgl 092 il dly

dpo (b o ()95 9 P j9el o e

VELY Jlw olo (63 Cugi ) dowe (i e pg> dlawgie oo ljgal il

oy05

(3, 4ol Fewly) Y lgu

6_94.))




